
Продавам готов уеб сайт с концепцията на mobile.bg, но покупко-продажбата между 
потребителите е приложима само за автомобили от марката Ауди, покупа-продажба на 
авточасти, както за автомобили Ауди, така и възможност за продажба на други авточасти 
(сервизно оборудване и др.). Възможност за регистрация на един брой сервиз. 
 
Source кода е авторско притежание и може да бъде приложен за желана от Вас марка, 
различна от Audi - BMW, Mercedes, VW и други. Изготвя се нов проект, който да 
съответства на моделите, двигателите, лога, дизайн и др. 
 
Регистрацията е факт след активиране на линк (генериран токен) по имейл, изпратен до 
въведената от потребителя елекронна поща. Единствено след верификация на профила 
потребителя може да влезе в "Моят гараж" и да използва пълната функционалност на 
сайта. Верификацията се прави с цел да не се допускат нежелани регистрации на базата 
данни от ботове или друг вид злонамерености. 
 
Всеки регистриран потребител придобива следните функционалности: 
1) Публикуване на до 3 броя обяви за автомобили от марката Ауди 
2) Публикуване на до 3 броя обяви за авточасти 
3) Регистриране на 1 брой сервиз (не е задължитено да е собственост на потребителя) 
 
Всички новорегистрирани обяви се одобряват предварително от Администратор на сайта. 
Ако бъдат одобрени те автоматично придобиват статус "Активни" и стават видими на сайта 
за всички потребители. 
 
Предварително preview на качените от потребителя снимки за съответната обява за 
автомобил/авточаст или автосервиз. 
 
Качените снимки на всички обяви за автомобили, авточасти и автосервизи се пренасочват 
към облачен сървър със същото име (audizone). Планът на облачния сървър е безплатен и 
дава право на 39 000 качени снимки всеки месец от потребителите. На сайта снимките са 
видими чрез URL адресите им на облачния сървър. 
 
Базата данни на приложението няма нищо общо с облачния сървър, на който се качват 
снимките, което предполага пълна модуларност и независимост на оперативните процеси. 
 
Възможност за търсене, филтриране и сортиране на резултати за автомобили, обяви и 
сервизи по различни критерии. 
 
Възможност за изпращане на директно съобщение до собственика на съответната обява 
за автомобил/авточаст или запитване към сервиз, които са регистрирани/публикувани на 
сайта. 
 
9 броя рекламни карета на целия сайт - 2 банера + 4 текстови линка за партньори на 
главна страница. По един банер на "Детайли" страница на всяка отворена(кликната) 
кола/авточаст/автосервиз. Всички рекламни карета са оптимално разпределени с оглед 
визията и възможностите за поставянето им на сайта. Потенциални месечни печалби при 
висок трафик. Възжможно добавяне на още рекламни полета при желание на клиента. 
 
Преглед на динамични класации - ТОП 20 - най-скъпи, най-мощни, най-изгодни автомобили 
на сайта. 
 
На главната страница под търсачките се визуализират последните 4 най-нови 
регистрирани сервиза. Позволяват динамично разгъване за визуализация на предлаганите 
услуги. (вж. снимки) 
 
Възможност за докладване на автомобил за невярна или некоректна информация. 
 



Възможност за директна комуникация с потребител: 
- когато дадена обява не е одобрена да се посочат причини; 
- когато е докладвана обява собственост на потребителя; 
- друго по преценка на администратор 
 
Възможност за търсене на потребител от админстраторки панел, както и неговото 
изтриване, заедно с всичките му прилежащи обяви. 
 
Предвижда се имплементиране на опция за потребител "Дилър", който ще има право да 
публикува 20 обяви за автомобили, опция за потребител "Магазин", който ще има право да 
публикува 30+ обяви за авточасти. Впоследствие се предвижда сключване на сделки за 
стоки над 5000 лв. чрез криптовалути при желание на клиентите (Escrow функция). 


